



跳脫框架 教育也能不太乖

2015-05-17 記者 黃馨儀 報導



二〇一五年五月九日，不太乖教育節於華山文創園區正式展開，以「不太乖」為名，螢光色的孔子做為LOGO，不僅吸引年輕人目光，也象徵打破傳統教育思維，期許教育能夠更多元。藉由本次的展覽，一百個參展攤位個個發揮巧思，告訴參展民眾不同的教育理念，不論是性別教育或是體制外的多元學習，策展人蘇仰志認為教育本不該受限於學制內的學習，教育並不是一道具有標準答案的習題，而是大眾都必須關注的社會問題。



無線充電夯 知識一把抓

充電不再綁手綁腳，由各大科技廠商攜手結盟，帶領消費者走入無線充電的時代。



日本舞蹈課 探索優美內涵

臺灣近來出現許多日本舞蹈的課程，讓民眾以輕鬆的方式進入日本舞世界，且此種舞蹈不受年齡限制。

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 我的快樂鳥日子
- 網路霸凌 言論自由變凶器
- 大學申請 淪多「元」入學

總編輯的話 / 許鴻財



本期為喀報二一五期，共有14篇稿件，在數量上面為本學期最少。不過媒材使用豐富，電視專題二篇，新聞圖表二篇、文字六篇，動畫四篇、照片故事一篇。本期頭題為侯怡安的〈歷史承載 東歐動畫之流〉，從東歐動畫...

本期頭題王 / 侯怡安



她搭上潮流揮一揮袖，結果非但攪和了空氣分子還成功帶走一片雲彩。

本期疾速王 / 顏晟宇



成長在自由的年代 束縛於不自由的規定 有著熾熱好奇的心 有著摸索世界的熱情 我喜歡觀察生活中的人事物，用不同的角度去體驗、去發現 我喜歡在書桌前畫畫，沉浸在自己天馬行空的世界裡 我喜歡四處...

本期熱門排行



大學申請 淪多「元」入學
謝宜寧 / 文化現象



臺灣文化創意 行不行
包金 / 文化現象



歷史承載 東歐動畫之流
侯怡安 / 影評



動物運輸 已成問題
洪雯倩 / 文化現象



大學點滴 歷歷在目
劉雨婕 / 心情故事